85. Tegyiik fel, hogy egy sikkondenzatorban homogén elektromos tér van, a térerdsség SOOON/C. Az dbra
szerinti elrendezés esetén az AD és BC szakaszok 1 cm, az AB és DC szakaszok pedig 2 cm hosszuak.

(a) Mennyi munkat végeznek az elektromos erdk, ha egy -20mC t5ltésti pontszerii test az A pontbol a C-be
az ABC, az ADC vagy egyenesen az AC tton jut el?

(b) Mekkora a potencialkiilonbség a kiilonb6z6 pontok kézstt?

(¢) Mennyi a kondenzator lemezei kdzétt a fesziiltség, ha a lemezek tavolsaga 2cm?

(d) Tegytik fel, hogy a témegpont tdmege m = 0,05g. Ha az A pontban a tomegpontot kezdd-sebesség nélkiil
elengedjiik, mekkora lesz a sebessége a D pontban, ha a gravitaciotol eltekintiink?
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